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  علامة) ٢٤ــــــــــــؤال الاول : (ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالسـ
    
   علامات)٦(                                                                     :                     التالي )  جد التكاملا 

                                                                                                                                                                                                                 
  

                                                                                                                                                                                                      

   علامات)٦(                   )                                                                                               ب

                                                                                                                          
                                                                                                                                                                                                                         

 ٠) =πالاقتران ق(س) علما بان ق((س) + ق(س) = جتاس  ، فجد قاعدة َاذا كان  س ق )جـ

  علامات)٦(                                                                                                                       
       يتكون هذا الفرع من فقرتين انقل الى دفتر اجابتك رقم الفقرة ورمز الاجابة الصحيحة لها: )د

  علامات)٦(                                                                                                                                                                                                                                            

  

   ١ (    
  

  ٣؛*   ��                               ��٣ �                     ٣%؛  ب)               ٣!؛  أ)       

  

  فان   ٦) = ١ك(٢) = ٣) اذا كان ك(٢   

  
  

  ٤د)    ١   ١جـ)  ١-ب)     ٢أ)     

  

  علامة) ٢٠( الثاني:الســـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــؤال 

  

  ، والمستقيم                      المنطقـة المحصـورة بين المنحنىأوجـد مسـاحة  أ) 

      

     حيث هـ العدد النيبيري .  ] ٢هـ،  ٠ [في الفترة  ومحور السينات،                              
  علامات)٨(                                                                                                                       

                                                                                                                                                                                                                                                                                           

  جد المسافة التي                                   :  قاعدةاذا كانت سرعة جسم ع بعد ن دقيقة تعطى بالب)   

  

  امتار بعد دقيقة واحدة .     ٨دقائق ، علما بانه قطع مسافة  ٣يقطعها الجسم بعد        
  علامات)٦(                                                                                                                       
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  )علامات٦(    يتكون هذا الفرع من فقرتين انقل الى دفتر اجابتك رقم الفقرة ورمز الاجابة الصحيحة لها: جـ)
                                                                                                                        

  

  معتمدا على الرسم المقابل اي من التالية يعطي مساحة الشكل المظلل  )١  

  

  حيث     

  

  

  ق(س)) دس     - ٢( ت!٠   س ) دس      ب) -(          ت!٠   -س) دس  -٢( ت!٠  أ)      

  
    د)                             د)                      جـ)    
  

                                                                  

   ٤ق(س)دس =  ت%٠  ، ٨=  ٢+ م ١ى م قي الشكل المجاور اذا كان) ٢  

  ) دس  = ١ –ق(س) ٢( ت@٥فان            

  
  ١٣- د)    ١٢-جـ)    ١٥ب)   ٩-أ)   

  

  علامة) ٠٢( الثالث الســـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــؤال 

  
  

  علامات)٨(                                                                                  أ) جد قيمة  

  
  
  

  علامات)٦(                                                                                                       ان أثبت ب) 
  
                                                                                                                    علامات)  ٦(                                                                                                                       

   يتكون هذا الفرع من فقرتين انقل الى دفتر اجابتك رقم الفقرة ورمز الاجابة الصحيحة لها: جـ)

هـ  ��ت!٠   )  أوجد   ١    
+لو٢

هـ
)٣س+٢(

                                                   دس    

  
  ٤+  ٢د)  هـ    ٤جـ)   ٢هـب)     ٢هـ٤ أ)     

                                           

   اوجد  ٥-=  ق(س). دس٢$  ١ت ، وكان  . دسس)ق( #٥ت =  دس)٤ +ق(س)  ( ت#١  ) اذا كان٢   

  )دس١ ق(س) +٢( ت%٤        

  !؛٢#؛  - د)    ١٠ -جـ)    ٢؛) - ب)    ١١- أ)    
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  علامة) ٨١( رابع الالســــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــؤال 
  
    ص      عين لهذا القطع ١٠ - ٣٣=   ٢ص – ٢س)٢+٤(قطع مخروطي معادلته     ) أ

  ) احداثيات  البؤرتين٢       )  احداثيات الراسين            ١    
  علامات) ٦(                                    ) الاختلاف المركزي .    ٤   ) طول المحور المرافق           ٣    

   
 معـادلـة الـدائرة التي تمـس راسـي القطـع الزائـد الـذي احـداثيـات بـؤرتيـه   أوجـد   ) ب

                                 علامات)٦(                                          .     ١,٢٥واختـلافـه المـركـزي   )  ٦،  ٠) ، (  ٤-،  ٠( 
  

     يتكون هذا الفرع من فقرتين انقل الى دفتر اجابتك رقم الفقرة ورمز الاجابة الصحيحة لها: جـ)
  علامات)٦(                                                                                                                      

  ،  ١٦=  ٢ل ص – ٢س٤)  هي احدى بؤرتي القطع الزائد   ٠،  ٥[ ٢اذا كانت النقطة  (   )١

    ما قيمة الثابت ل .       
  

    ٢د)                    ٤جـ)                       ١٦ب)               ١أ)          
                                     

  فان الفرق المطلق بين ٤=   ٢) ١( س +  -  ٢) ٢ –( ص  ٥!؛ ) في معادلة القطع الزائد ٢   

  . ) وبؤرتي القطع ٧،  ٠النقطة  (        
  

                                    
ح٤[ ٢ ب)  خح /۲[ ٢أ)    ح٥[ ٤د)    ٤حـ)    /۲خ   خ

  
  علامة)١٨( الخامس الســـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــؤال 

  
  ناقص مركزه نقطة الاصل قطع  ورفي الشكل المجا ا)

  ساحة الشكل المظلل ماذا كانت   ، ٢ب ، ١ه بوبؤرتا    
  محوره وطول   وحدة مربعة )٦٤(   

 معادلة القطعاوجد وحدة .  ١٦الاصغر    
.       

                                                                                                                             علامات)٦(                                                                                                                       
  

  اوجد معادلة القطع الزائد الذي فيه اطراف المحور المرافق هما رأس وبؤرة القطع المكافئ  ب)
  بؤرة ودليل والبعد البؤري للقطع الزائد اقل من المسافة بين  ١٦٠س +٣٢=  ٢)١-(ص     
  علامات)٦(                                                                            . وحدات )٦(القطع المكافئ بِ      

  
  



	 

 

  
  
  
    يتكون هذا الفرع من فقرتين انقل الى دفتر اجابتك رقم الفقرة ورمز الاجابة الصحيحة لها: جـ) 

  علامات)٦(                                                                                                                       
  طرف محوره المرافق بحيث :   ١و، فيه    ٢، ب ١بؤرتاه  ب ناقص) في الشكل المجاور قطع ١     
  فان اختلافه المركزي هو سم ٧=   ١ر ١سم   و٥=  ١ب ١و          

  
  ٤  ) ب                       ٢%؛    أ)        

    ٥!؛    )د                       ٥    )ج        

  

                                   معادلة دليل القطع المكافئ )  ٢ 
  

                    
  ٤-د) ص =    ٢- جـ) ص =    ٢-ب)  س =   ٢أ)   ص=         

  
    
  

  اسم المعلم :                انتهــــت الاســـــئلة                           
  نـبيـــــــــــــــل مـعمــــــــــــــــــــر                                                                                    

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  




 

 

  
  

  ٢٠١٩الا ستاذ نبيل معمر         نموذج اجابة 
  

  الســـــــــــــــــــــــــــــــــــــؤال الاول  :
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  الجواب  د) ١     د)  

  
  الجواب  ب )٢     

  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

  الســـــــــــــــــــــــــــــــــــــؤال الثاني :
  أ)

  



� 

 

  
  

  ب)

  
  

  جـ)
 الجواب  د   )١

 
  الجواب  أ )٢

  
  
  
  
  
  
  
  
  




 

 

  
  

  الســـــــــــــــــــــــــــــــــــــؤال الثالث :
١(  

  

  
  
٢(  
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  جـ) 

  الجواب  أ )١       

  
  الجواب  ج )٢          

  

  
  

  : رابعالســـــــــــــــــــــــــــــــــــــؤال ال
  أ)
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  ب) 

  
  

  جـ) 
 الجواب  أ  )١

  
  الجواب  د )٢
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  : خامسالســـــــــــــــــــــــــــــــــــــؤال ال
  

  أ)    

  
  ب) 

  

  
   )ـج

 الجواب  د  )١

                   
  جـالجواب   )٢          

  
  معلم المادة : نبيل معمر             الاجابة     انتهت                                


